

香港8月31日起 免费全民检测新冠肺炎

本报讯 据香港媒体报道，香港将于8月31日开始实行全港市民免费新冠肺炎检测。

据港媒报道，香港西医工会会长杨超发称，8月16日收到香港特区政府通知，决定检测由医护采样，而全民检测会顺

延至8月31日推行，为期两星期，市民自愿参加。杨超发称，特区政府计划在全港设10个采样中心。

香港特区行政长官林郑月娥8月7日宣布，特区政府将推行免费全民核酸检测计划，市民

可自愿参加，每人限一次，有关工作最快两星期后展开。林郑月娥表示，香港必须未雨绸缪，应对今年秋冬季节可能出现的另一波疫情。

香港特区政府已向中央政府提出请求，在亚洲国际博览馆

展览厅内额外建设1000张负压病床，即“港版方舱医院”；在亚博馆旁兴建临时医院，即“港版火神山医院”，提供约1000间独立房间，预计有关设施于数月内落成。

(新京)

北京关停18家 地下经营场所

本报讯 昨天，记者从北京市市场监管局召开的半年工作会上了解到，新发地聚集性疫情发生后，北京摸排全市农贸市场、商超、餐饮单位等市场主体并纳入台账管理，已完成消杀各类市场主体11.06万家，关停阴冷、潮湿的地下经营场所18家。

北京市市场监管局党组书记、局长冀岩介绍，新发地聚集性疫情发生后，市场监管系统迅速进入战时状态，会同有关部门组建市级市场防疫工作组，完善市区两级联动，加大联合督导力度，对食品全领域、全链条、全覆盖采取防疫措施，出台相关制度规范、方案指引20个。

摸排全市农贸市场、商超、餐饮单位等市场主体并纳入台账管理，全面落实疫情防控措施。联合城管执法、商务等部门，开展防疫安全、食品安全和市场价格大检查。

据统计，全市已完成消杀各类市场主体11.06万家，组织151.19万名相关从业人员开展核酸检测。关停阴冷、潮湿的地下经营场所18家。开展食品安全大检查和综合执法大检查90万余人次。全面实施冷冻冷藏肉品、水产品风险排查，加大冷链食品监管力度。

(陈琳)

上海迪士尼24日起 实施预约新规

正逐步提升每日承载量

本报讯 昨天，上海迪士尼度假区发布公告，宣布自8月24日起实行预约新规，上海迪士尼乐园年卡用户可无需提前获取入园名额及选择当日入园时间，非指定日票的持票人也可无需提前获取入园名额。同时，上海迪士尼度假区也正逐步提升乐园的每日承载量。

据公告，自8月24日起，持上海迪士尼乐园年卡或非指定日票的游客，将可以在符合其所持的年卡或门票类别的任意适用入园日期到访乐园；其他游客可购买包括当日在内的乐园指定日票入园游玩。根据相关政府监管要求，所有游客仍须在到达乐园主入口前，提交每位游客的入园日期及个人信息完成预约，获取上海迪士尼乐园预约码。

(郑艺佳)

济南实现新建商品房 “交房即办证”

据新华社济南8月17日电(记者王志)记者近日从济南市自然资源和规划局获悉，为提高新建商品房办证效率，济南市自然资源和规划局联合住建、税务部门深化“放管服”改革，优化提速业务流程，通过“全链条”一网通办，实现新建商品房“交房即办证”。

据了解，按照以往惯例，购房者购买商品房时，开发商会与购房者约定交房时间，交房后一两年开始陆续办理不动产权证。但由于有的开发项目竣工综合验收不过，导致迟迟办不下来不动产权证。

济南市自然资源和规划局联合住建部门规范购房合同，要求房地产开发企业在商品房预售时，开发项目就取得竣工综合验收备案证明，并作为交房条件写入新建商品房买卖合同。在登记材料齐备的情况下，济南新建商品房在交付使用的同时，济南不动产登记机构及税务部门并联审核，1小时办结，当场核发不动产登记电子证照。



京雄城际铁路全线轨道贯通

昨天，中铁十二局的工人在安装最后一段钢轨。

昨天10时30分，京雄城际铁路最后一组500米长钢轨从T11运输车前端送出，平稳落在无砟道床上，精调后，轨道误差不超过0.5毫米，这标志着我国智能高铁“新标杆”——京雄城际铁路全线轨道贯通。

新华社记者 邢广利 摄

16日新增新冠肺炎确诊病例22例 均为境外输入病例

新华社北京8月17日电 国家卫健委17日通报，8月16日0至24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例22例，均为境外输入病例(广东8例，云南4例，上海3例，陕西3例，四川2例，福建1例，山东1例)；无新增死亡病例；新增疑似病例2例，均为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例28

例，解除医学观察的密切接触者1517人，重症病例较前一日减少4例。

境外输入现有确诊病例202例(无重症病例)，现有疑似病例4例。累计确诊病例2300例，累计治愈出院病例2098例，无死亡病例。

截至8月16日24时，据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告，现有确诊病例

612例(其中重症病例30例)，累计治愈出院病例79603例，累计死亡病例4634例，累计报告确诊病例84849例，现有疑似病例4例。累计追踪到密切接触者806649人，尚在医学观察的密切接触者19207人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者37例(境外输入36例)；当日转为确诊病例1例(为

境外输入)；当日解除医学观察4例(境外输入2例)；尚在医学观察无症状感染者351例(境外输入209例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例5010例。其中，香港特别行政区4480例(出院3549例，死亡69例)，澳门特别行政区46例(出院46例)，台湾地区484例(出院450例，死亡7例)。

湛河区人民法院 公告

姜帅超、姚玛利：

本院受理中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你与平顶山市华廷房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼风险提示及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午10时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

特此公告

湛河区人民法院 公告

关巧果：

本院受理中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你与平顶山市华廷房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼风险提示及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

特此公告